
ÁLGEBRA 
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 determinar el rango de M en función del parámetro “a”. 
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2.- a) Dadas las matrices 
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resolver la ecuación · · ·A X B C X A  . 
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b) Sean la matriz
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GEOMETRÍA 

3.- Considerar los planos 
1 0x y z      , 

2 2 0x y z     

a) (2 puntos) Determinar la posición relativa de 
1 2y  . 
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b) (2 puntos) Determinar el ángulo formado por los dos planos.
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c) (3 puntos) Hallar la ecuación de la recta que pasa por el punto A(1,2,3) y NO CORTA a 
1 2y  . 
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d) (3 puntos) Hallar el/los puntos de la recta
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4.- Dadas las recta 

 2

1

x a

r y

z a





  


 
 

   y   
3

2

1 1

a x y z a
s

a a

  
  



a) (3 puntos) Determinar su posición relativa según los valores del parámetro “a”.
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s imposible la recta r no está definida para este valor de a.
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b) (3 puntos) Para 2a  , calcular la distancia entre r y s.
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c) (4 puntos) Para 2a  , hallar la ecuación de la recta perpendicular a ambas.
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